

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

我市15家企业荣登省民营企业百强榜单

上榜数量位列全省第三

本报讯(李青霞 刘杰)记者日前从市工商联获悉,10月27日省工商联发布2023河北省民营企业100强、制造业民营企业100强、服务业民营企业100强、民营企业研发投入100强、民营企业入围数量位居全省第三,其中新华联合冶金控股集团排名第四,鑫海控股集团排名第十九。另外,有18家企业入围制造业民营企业100强、22家企业入围服务业民营企业100强、12家企业入围民营企业研发投入100强、15家企业入围民营企业发明专利100强榜单。

河北省民营企业100强认定工作是省工商联按照省委、省政府安排部署,在全国工商联上规模民营企业调研工作的基础上开展的。本次上规模民营企业调研对象是在河北省登记注册、2022年度营收总额在2000万元人民币(含)以上的民营企业、非国有制经济成分控股的有限责任公司和股份有限公司(国有控股企业、外资控股企业和港澳台资控股企业不在调研范围内)。按营业收入总额排序分别产生“2023河北省民营企业100强、制造

业民营企业100强、服务业民营企业100强”榜单,研发投入前100位的企业形成“2023河北省民营企业研发投入100强”,国内有效发明专利数量排名前100位的企业形成“2023河北省民营企业发明专利100强”。市工商联历经两个多月的深入走访、调研、挖掘,共组织201家民营企业参与了此次调研和百强认定工作。从2023河北省民营企业100强榜单看,新华联合冶金控股集团等15家沧州民营企业上榜,上榜数量位列全省第三,营业收入总额达到3487.87亿元,较去年增加412.15亿

元,增长13.40%;鑫海控股集团等18家沧州民营企业上榜制造业100强榜单,上榜数量位列全省第三,营业收入总额达到3234.76亿元,较去年增加283.16亿元,增长9.6%;信誉楼百货集团等22家沧州民营企业上榜服务业100强榜单,上榜数量位列全省第二,营业收入总额达到541.94亿元,较去年增加172.46亿元,增长46.68%;新华联合冶金控股集团等12家沧州企业上榜民营企业研发投入100强榜单;凯瑞环保科技股份有限公司等15家沧州企业上榜民营企业发明专利100强榜单,上榜数量位列全省第三。

市委第三轮巡察被巡察党组织整改进展公布

根据市委统一部署,十届市委第三轮巡察对吴桥杂技艺术学校等8家单位进行了常规巡察。现将8个被巡察党组织巡察整改进展情况公布如下。

吴桥杂技艺术学校党委把巡察整改作为重要政治任务,成立整改工作小组,整改期间召开4次推进会研究部署整改工作,突出提升办学水平、专业规划、师资配备等重点问题整改,出台制度31项。截至目前,市委巡察反馈的29个具体问题已全部完成整改。

沧州工贸学校党委坚持统筹推进巡察整改和教育质量提升,对照巡察反馈问题,制定77项具体措施,责任科室周一汇报,督导部门半月一督办,办公室一月一小结,确保整改如期完成。截至目前,市委巡察反馈的23个具体问题已全部完成整改。

沧州日报社党委先后召开10次常委会、9次巡察整改领导小组会议、9次专题会议研究部署整改工作,制定巡察整改方案,细化分解整改任务,确保整改实效。截至目前,市委巡察反馈的32个具体问题,已完成整改24个,基本完成6个,未完成2个。

沧州广播电视台党委切实履行巡察整改主体责任,制定整改落实方案,明确责任领导、责任部门和完成时限。坚持举一反三,建立完善制度机制39项。截至目前,市委巡察反馈的33个

具体问题,已整改完成27个,基本完成6个。

华北工业学校党委坚持问题导向,对照反馈问题剖析产生原因,制定整改措施,实行“一个问题、一套举措、一名责任领导、一套工作班子、一抓到底”,确保高质量完成整改任务。截至目前,市委巡察反馈的32个具体问题,已整改完成29个,未完成3个。

沧州市农林科学院党委第一时间召开全院巡察整改工作动员会,调度会部署推动整改工作,坚持分类施策、全面整改,能立行立改的马上改,需要一定时间整改的严格按照时间节点完成,需长期推进的细化措施持续推进。截至目前,市委巡察反馈的32个具体问题,已整改完成21个,基本完成11个。

沧州开放大学党委高度重视巡察整改工作,成立工作专班,先后召开8次专题会议研究整改工作,制定73条整改措施,明确责任领导、责任科室和完成时间,扎实推进巡察整改。截至目前,市委巡察反馈的28个具体问题,已完成整改26个,基本完成2个。

沧州体育运动学校党委扎实做好巡察整改“后半篇文章”,针对巡察反馈问题制定66条整改措施,实行台账式和销号式管理,完成一项销号一项,不留死角、不留死地。截至目前,市委巡察反馈的27个具体问题,已完成整改26个,基本完成1个。



日前,市公安局交警支队二大队和新华区利农社区共同开展以“拒绝酒驾、文明出行”为主题的交通安全宣传活动。社区文明交通志愿者和交警组成拒绝酒驾劝导小分队,深入居民区、购物广场、商户和企业单位,讲解酒驾给家庭和社会带来的危害。

“国宝”东方白鹳 “打卡”南大港湿地生态修复区

本报讯(记者孙晓卉 通讯员张景兴)南大港湿地生态修复区又来稀客啦!10月25日,素有“鸟界国宝”之称的东方白鹳前来“打卡”。东方白鹳属于鹤形目鹤科鹤属的大型涉禽,是国家一级保护动物,被国际自然保护联盟定为濒危物种。众多珍稀鸟类齐聚于此,成为南大港湿地生态修复区显著成效的有力见证。据介绍,南大港湿地生态修复区的“前身”由于围塘养殖导致水质恶化、湿地生态系统受损,生物多样性种群下降。2020年,南大港产业园区实施了南大港湿地(北部养殖池塘)生态修复项目。项目总投资2898万元,

通过“退养还湿”、微地形整理、滩面营造、坡面生态化改造等措施,将养殖池塘恢复成具有“明水面—浅滩—生境岛”的自然湿地结构,清理围塘长度4.54公里,完成生态修复面积108.8公顷,有效提升了修复区的水环境质量,鸟类的种类、数量以及珍稀程度均有明显提升。鱼虾蟹等水生动物的自然恢复,完善了湿地生态系统结构,提高了生态系统的稳定性和物种的多样性。南大港湿地和鸟类自然保护区管理处工作人员表示,接下来,他们将加强对迁徙鸟类的监测,保障这些鸟类在修复区安全栖息,让南大港湿地成为鸟类乐园。

一路风景一路兴

21条美丽农村路 为乡村振兴“锦上添花”

本报讯(记者孙晓卉 通讯员呼阳)昨天,记者从市交通运输局获悉,今年的美丽农村路创建活动开展以来,各县(市、区)踊跃参与,共上报参评道路27条段、234公里,按照建设质量、日常养护作用发挥、交通安全及沿线自然环境和人文景观等方面进行综合评定,最终遴选出21条段、177.7公里的市级“美丽农村路”。

据了解,获评的21条美丽农村路涉及新华区、河间、肃宁、献县、泊头、南皮、东光、吴桥、孟村、盐山、海兴、渤海新区黄骅市、青县等13个县(市、区)。这些道路全部做到了路面技术状况优良、安全生命防护工程完善、视野路域

环境良好、绿化美化品质优美、公路文化氛围浓厚、沿线服务设施到位,达到行车“畅安舒美”的目标。

近年来,我市全面推进美丽农村路建设,坚持“合理布局、联网成片”的原则,以“建、管、养、运”协调发展为方向,与国省干线路网建设相结合,与区域经济发展相结合,与农村人居环境整治、旅游发展、产业发展、资源开发相结合,围绕“公路状况优良、附属设施完善、绿化美化效果好、路域环境整洁、文化氛围浓厚、服务农村社会发展、助推乡村振兴”等方面积极创建。截至目前,全市美丽农村路创建达83条段、633.7公里。

沧州“无臂飞鱼”闪耀杭州亚残运会

——“00后”小伙儿郭金城的励志故事

本报记者 孙晓卉

10月26日,杭州亚残运会男子100米蛙泳S86级决赛中,沧州“00后”小伙儿郭金城又夺下一枚银牌。至此,他在杭州亚残运会的比赛项目全部结束。6度出击,豪夺3金3银,并打破1项亚洲纪录和3项亚残运会纪录。无疑,郭金城成为本届亚残运会赛场上最耀眼的明星之一。

今年22岁的郭金城是沧县件龙堂乡东官庄村人。小时候的一场意外,让他失去了双臂。身体遭受重创,郭金城没有颓废,他以坚强乐观的心态重新适应生活。在父母的帮助下,他学会了用双脚吃饭、穿衣、穿鞋、写字、读书。“这孩子就是倔,他认准的事儿,多难也得干成。上三年级时,看到同村的孩子都骑自行车去上学,他非要学骑自行车,原本以为只是一时冲动,结果还真学会了。”回忆起儿子的童年,父亲郭书博说。看着儿子逐渐长大,郭书博开始为他今后的生活寻找出路。经过多方联系,12岁的郭金城被河北省残疾人游泳队教练刘振高选中,成为一名游泳运动员。

成功,从不是—蹴而就,而是厚积薄发。进入省队后,郭金城埋头苦练,他每天都要在水中训练6个小时以上,有时甚至忘记吃饭和休息。刚开始,郭金城需要将下巴垫在浮力板上保持身体平衡,长时间的练习致使下巴上的皮肤磨破,但他强忍着疼痛,没有耽误过一次训练。至今,他的下巴上还留有疤痕。肌肉拉伤、缺氧,甚至因过度劳累导致心脏负荷过重,出现心律不齐和心悸症状,这些苦与累,都被懂事的郭金城藏在心里,从未向父母提及。直到有一天,郭书博接到教练的电话,称郭金城长期处于高强度的训练,双臂截肢部位残留的骨碴儿将皮肤磨破,需要进行手术修复,父母才知道儿子付出的汗水和艰辛。为照顾儿子,郭书博夫妇将郭金城从省队接回家治疗。看着躺在病床上的儿子,母亲落泪了,“孩子,咱不练了,只要你健康比啥都强。”“妈,你别担心,我喜欢游泳,在水中能让我感受到快乐和自由。”郭金城安慰妈妈道。刻苦训练的郭金城也有瓶颈期,他

一度无法突破50米自由泳30秒大关。在教练的指导下,他尝试了很多方法来提高自己的成绩,最终发现缩短换气次数更为适合。郭金城横下心来练习水中憋气。他克服身体的不适,不断挑战自己的极限。功夫不负有心人,今年8月,在英国曼彻斯特举行的2023年残疾人游泳世锦赛上,郭金城首次游进30秒,以29秒78的成绩夺得S5级50米自由泳冠军,并打破了世界纪录,成为名副其实的“中国飞鱼”,也因此获得了巴黎残奥会的入场券。

10月23日,是杭州亚残运会的首个比赛日。在杭州奥体中心游泳馆,郭金城出战他参加的首个项目——S5级男子50米自由泳比赛。发令枪响,郭金城轻轻一跃,身体绷成一条完美的弧线,如飞鱼般钻入水中。没有如常的划水动作,只有腿部不断激起的水花。此刻,他那如同马达般的双腿成为全场的焦点,近了,更近了……虽然在出发时并不占优势,可郭金城凭借“涡轮增压”般的加速实现反超,并拉开了与第二名

的距离。当他用头撞击计时器时,时间定格在30秒01。郭金城不仅成为本场比赛的冠军,还打破了他在预赛中创造的亚残运会纪录。

进入第二个比赛日,郭金城更是迎来了自己的爆发期。在S5级男子200米自由泳项目的比赛中,他一路领先并不断扩大优势,最终以2分40秒83的成绩夺得金牌,并打破亚洲纪录。当日,他还在男子50米仰泳S5级项目的决赛中,以34秒14的成绩夺得银牌。10月25日是第三个比赛日,在4x50米混合泳接力20分决赛中,郭金城和袁伟译、姚攀、蒋裕燕组成的中国队力压日本队摘得金牌。当日进行的男子50米蝶泳S5级项目的决赛中,他又将一枚银牌收入囊中。

郭金城说,成绩的取得离不开家人的支持和鼓励。虽然父母未能到现场观看自己比赛,但是他们一直通过直播关注着自己。每次比赛完,父母都会打来电话,虽然只有短短的几分钟,可他心里觉得无比温暖。接下来,他将继续投入到紧张的训练中,备战明年的巴黎残奥会,努力在赛场上再次突破自己。



新闻热线: 孙晓卉 13831766901 康学翠 18333004480 中 洋 17731719785 鲁 萍 13230773321 刘 杰 13292796980 张梓欣 15350768675 王 雷 17303170133 张峻豪 15731789107 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

中国二十二冶集团投融资事业部沧州项目公司 “多彩活动日”丰富职工生活



日前,中国二十二冶集团投融资事业部沧州项目公司与天津分公司、天润公司联合举办职工活动日——羽毛球友谊赛。多彩活动丰富员工生活,促进全员团结合作的精神,增强团队的凝聚力、协作能力,缓解员工工作压力。

随着裁判的一声哨响,羽毛球比赛火热开始。参赛队员们纷纷拿出看家本领,有的队员一出手就尽显精湛的球技,打球“稳、准、狠”。队员们都表现出奋力拼搏的体育竞技精神,同时也发挥出了超强的团队协作意识,把进攻和防守表现得淋漓尽致。蔚蓝的天空下,场上的队员打的酣畅淋漓,场下的观众欢呼声此起彼伏,为队员们的全力以赴纷纷喝彩。经过一个小时的激烈角逐,羽毛球友谊赛圆满闭幕,赛场上除了大家挥洒的汗水,更多的是友谊的欢笑。本次羽毛球友谊赛既激发了大家对体育运动的热情,也凝聚了人心、汇聚了力量,深刻展现了员工们奋发拼搏的勇气和团结进取的精神面貌。今后,投融资事业部沧州项目公司及天津分公司、天润公司会以良好的工作状态、更强的干劲儿投身项目建设中,合力为沧州城市更新献出更大力量!

谢佳怡

内蒙古羔羊 肉质好 味鲜美

进入秋季,最不能错过的美味就是涮羊肉了。鲜嫩的羊肉,用清汤去涮,带出羊肉的原汁原味,涮一下,赶快捞出蘸上调好的酱,光是想想就已经醉得不行了。自名优特产品展销中心启动“我在草原有只羊”项目以来,订购的读者品尝到了味道鲜美的内蒙古羊肉,好评声不断。

内蒙古是天然的草场,其中锡林郭勒草原是中国四大无污染原生态草原之一。这里羊肉鲜美是因为羊没有人工喂养,食用的都是零污染的野菜等,喝的都是天然水,吃饱了都在草原遛达。为此,锡林郭勒羊也俗称“遛达羊”。名优特产品展销中心启动的“我在草原有只羊”项目,是与锡林郭勒盟草原蒙畜牧业有限责任公司合作的。这款内蒙古羊肉,肉源精选生长在纯净天然、无污染的锡林郭勒盟的羊,180天成长期,吃矮草、沙葱,喝清泉长大;肉类的营养成分高,肉质上乘,营养丰富,肉质鲜嫩口感好,无腥膻,富含钙铁等多种矿物质和人体所需的营养,是人们日常生活的佳品。

目前,这款味道鲜美的内蒙古羔羊肉正接受订购。市民朋友们如果想吃这种正宗的内蒙古羊肉,可拨打电话预订。本次特推出一款优惠套餐,每箱320元,包括:羔羊前大腿2斤、羔羊后大腿2斤、羔羊肉龙骨2斤、羔羊后腿子2斤、羔羊排2斤。预订电话:15732725739 18931777908

沧州日报社·名优特产品展销中心

地址:运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市(老华泰十字路口往北50米) 沧州日报社·全媒体融合发展交流中心 乘车方案:乘坐1路、29路、138路、158路公交车在沧州市人大站下车即可到达。

公告

徐沛五: 献县郭庄国通钢厂工伤职工徐沛五(身份证号133026197304100332)经沧州市劳动能力鉴定委员会鉴定为八级伤残;因无法送达,现向你公告送达《初次鉴定结论书》沧劳鉴2023年1664号文书。自本公告发布之日起经过60日即视为送达。如你对本鉴定结论不服,可以自送达之日起15日内向河北省劳动能力鉴定委员会申请再次鉴定。 特此公告 沧州市劳动能力鉴定委员会 2023年10月31日

公告

沧州艳雷钢结构工程有限公司: 你单位工伤职工谭云飞(身份证号130637198312081219)经沧州市劳动能力鉴定委员会鉴定为十级伤残;停工留薪期3.0个月;因邮寄无法送达你单位,现向你单位公告送达《初次鉴定结论书》沧劳鉴2023年4997号文书。自本公告发布之日起经过60日即视为送达。如你单位对本鉴定结论不服,可以自送达之日起15日内向河北省劳动能力鉴定委员会申请再次鉴定。 特此公告 沧州市劳动能力鉴定委员会 2023年10月31日